

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Медицина» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 222 «Медицина» галузі знань 22 «Охорона здоров'я», розроблену Міжнародним гуманітарним університетом м. Одеси

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти «Медицина» Міжнародного гуманітарного університету розроблена з урахуванням актуальних вимог та потреб забезпечення професійної підготовки фахівців в галузі охорони здоров'я. Необхідність підготовки кваліфікованих фахівців з питань надання медичних послуг, здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, стабільного забезпечення і підтримки конкурентоспроможності на ринку праці в сучасних умовах швидкого розвитку медицини набуває особливого значення та є одним з важливих напрямів підтримки європейського вектору розвитку України.

Рецензована ОПП складена послідовно та логічно. У ній визначено мету, завдання, зміст, прописані загальні та фахові (спеціальні) компетентності відповідно до «Національної рамки компетентностей». Порядок вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік і обсяг обов'язкових та вибіркового компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки студентів за спеціальністю «Медицина» та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та академічної спільноти.

В оновленій редакції програми були враховані зауваження стейкхолдерів, що були зроблені після впровадження та імплементації попередньої ОПП. Так, були введені окремі вибіркові компоненти, що дозволяють більш глибоко вивчати клінічні дисципліни («Клінічна імунологія», «Клінічна алергологія»), зроблений акцент на якісному викладанні дисциплін хірургічного профілю. Видалені дисципліни, вивчення яких не відповідає сучасній концепції доказової медицини. В програмі чітко просліджується студенто-центризм та намагання відповідати індивідуальній траєкторії навчання для здобувачів вищої освіти. Сильною

стороною програми є залучення до її реалізації досвідченого професорсько-викладацького складу, а також фахівців-практиків. Цікавою особливістю програми є орієнтація на потреби приватного сектору закладів охорони здоров'я, що, з урахуванням специфіки сучасного ринку праці, є актуальним. Розроблена робочою групою Міжнародного гуманітарного університету освітньо-професійна програма «Медицина» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів за спеціальністю 222 «Медицина». Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Медицина» повністю відповідає завданням ОПІ.

З урахуванням вище означеного, вважаю за доцільне рекомендувати освітньо-професійну програму підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти «Медицина» для використання в навчальному процесі Міжнародного гуманітарного університету м. Одеси.

Рецензент:

Генеральний директор ДУ «Інститут серця МОЗ України»
член-кореспондент НАМН України,
доктор медичних наук, професор



Б.М. Тодуров

28.04.22